

Kariérní dny 2026 přivedou k našim studentům na 90 firem

19.3.2026 - | Fakulta strojní ČVUT v Praze

Fakulta elektrotechnická a Fakulta strojní Českého vysokého učení technického v Praze pořádají tradiční Kariérní dny, které nabídnou studentům a studentkám jedinečnou příležitost setkat se s potenciálními zaměstnavateli a získat cenné kontakty pro svou budoucí kariéru. Akce se uskuteční 31. 3. a 1. 4. 2026 v prostorách obou fakult v Dejvicích a zapojí se do ní přibližně 3500 studentů FEL ČVUT a 2500 studentů FS ČVUT. Rekordní účast firem a pět pater plných technologií.

Letošního ročníku se na straně zaměstnavatelů zúčastní téměř 90 firem a organizací, které obsadí pět pater budov obou fakult. Pro firmy jde o jedinečnou příležitost představit své projekty, technologická řešení i kariérní možnosti přímo studentům technických oborů.

Kariérní dny se během několika let staly jednou z největších univerzitních akcí svého druhu v České republice. Studenti Fakulty elektrotechnické a Fakulty strojní zde každoročně získávají přehled o aktuálních trendech na trhu práce, navazují kontakty s odborníky z praxe a hledají příležitosti pro stáže, diplomové práce i budoucí zaměstnání.

Akademická a průmyslová sféra na jednom místě

„Technologie dnes prostupují prakticky všemi obory – od energetiky a dopravy přes výrobu až po finanční služby. V jistém smyslu se tak stále více firem stává technologickými firmami. To otevírá široké příležitosti pro studenty technických oborů, kteří mohou své znalosti uplatnit v celé řadě odvětví. Kariérní dny proto považujeme za důležitou platformu, kde se mohou naši studenti setkat se zástupci firem, poznat jejich projekty a najít inspiraci pro své další profesní směřování,“ uvedl děkan Fakulty elektrotechnické ČVUT prof. Petr Páta.

Děkan Fakulty strojní ČVUT doc. Miroslav Španiel doplňuje: *„Naši průmysloví partneři mají zájem o absolventy technických oborů. Kariérní dny jsou příležitostí pro neformální setkání našich studentů a zástupců firem, kdy mohou vzájemně srovnat svoje představy a požadavky, a věřím, že v mnoha případech jsou počátkem úspěšné kariéry řady našich budoucích absolventů. Přítomnost zástupců širokého spektra průmyslových firem je vítanou příležitostí i pro naše výzkumníky a vědce k setkáním s tradičními partnery i pro navazování partnerství nových při diskusích o aktuálních technologických výzvách. Pro naši fakultu jde o vítané setkání zástupců akademické a průmyslové sféry.“*

Kdo dorazí? Velcí hráči i inovativní startupy

Mezi významné firmy, které se letošního ročníku zúčastní, patří například společnosti Škoda Auto, ČEZ, Rohde & Schwarz, Valeo, ORLEN Unipetrol, Siemens, Qminers či švýcarský CERN, ale také řada dalších technologických firem a inovativních startupů z České republiky i ze zahraničí.

Kariérní dny se uskuteční v budovách obou fakult v Dejvicích na adresách Technická 2 a Technická 4, Praha 6. Akce se bude konat po oba dny od 10:00 do 16:00 hodin. Podrobné informace o zúčastněných firmách a programu jsou k dispozici na oficiálních stránkách Kariérních dnů FS/FEL ČVUT.

Fotografie z loňského ročníku najdete [zde](#). Zdroj: Petr Neugebauer, FEL ČVUT

<https://www.fs.cvut.cz/aktuality/3216-212/karierni-dny-2026-privedou-k-nasim-studentum-na-90-firem>